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INFORME DE LA ENCUESTA DE PERCEPCIÓN 
DE REGISTROS PÚBLICOS 
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OFICINA PRINCIPAL DE TUNJA 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina Principal de Tunja, para la cual se realizaron un total de 166 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 98,80% de los encuestados recibieron el servicio de 
renovación del registro mercantil, el 0,6% el servicio de 
matrícula y el otro 0,6% el servicio actos, libros y 

documentos. 

  

 

 

 
 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios 
se enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 71% es conocimiento del usuario, el 14% 
por teléfono, el 11% por correo electrónico y el 4% 
restante es por medio de mensaje de texto, oficina CCT 

y radio. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos 

(RPU-FO-008)
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DEPARTAMENTO 
DE PLANEACIÓN Y  
ESTUDIOS ECONOMICOS 

 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 

99% 1% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

98% 2% 

• Información a medias  
• Mala atención servicio muy demorado al obtener un 

certificado. 
• No brindaron la información al momento de la renovación 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

24% 76% 
•  Es el peor servicio por internet. 
•  Iniciando proceso. 
•  Se le facilita acercarse a la oficina. 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-008) 
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OFICINA SECCIONAL DE CHIQUINQUIRÁ 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina Seccional de Chiquinquirá, para la cual se realizaron un total de 49 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 98% de los encuestados recibieron el servicio de 
renovación del registro mercantil y el 2% el servicio de 
registro único de proponentes. 

 

  

 

 
 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios 
se enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, 65% es conocimiento del empresario, el 17% 
es por teléfono, el 12% es por correo electrónico y el 6% 
restante es por medio de redes sociales, mensaje de 

texto y visita de los funcionarios. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 
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DE PLANEACIÓN Y  
ESTUDIOS ECONOMICOS 

 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

4% 96% • Se le facilita acercarse a la oficina. 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-008) 
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OFICINA RECEPTORA DE VILLA DE LEYVA 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina Receptora de Villa de Leyva, para la cual se realizaron un total de 39 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 100% de los encuestados recibieron el servicio de 

renovación del registro mercantil. 

 

  

 

 
 
 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios 
se enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 54% se enteran por medio de teléfono, el 
44% es conocimiento del empresario y el 2% por medio 

de correo electrónico. 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 
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DEPARTAMENTO 
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 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

97% 3% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

5% 95% • Se le facilita acercarse a la oficina 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-008) 
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OFICINA RECEPTORA DE GARAGOA 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina Receptora de Garagoa, para la cual se realizaron un total de 16 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 100% de los encuestados recibieron el servicio de 

renovación del registro mercantil. 

 

 

  

 

 
 
 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios 
se enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 56% es conocimiento del empresario, el 
25% por teléfono y el 19% por medio de correo 

electrónico. 

 

 

 

 

 

 

 

   

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 
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 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

6% 94% 
• Complicado el proceso. 
• Se le facilita acercarse a la oficina. 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-008) 
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OFICINA RECEPTORA DE GUATEQUE 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina Receptora de Guateque, para la cual se realizaron un total de 13 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 100% de los encuestados recibieron el servicio de 

renovación del registro mercantil. 

 

  

 

 
 
 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios 
se enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 67% es conocimiento del empresario y el 

33% por medio de correo electrónico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 
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DEPARTAMENTO 
DE PLANEACIÓN Y  
ESTUDIOS ECONOMICOS 

 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 92% 8% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

92% 8% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

0% 100% • Se le facilita acercarse a la oficina 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-008) 
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OFICINA RECEPTORA DE MONIQUIRÁ 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina Receptora de Moniquirá, para la cual se realizaron un total de 18 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 100% de los encuestados recibieron el servicio de 

renovación del registro mercantil. 

 

 

 

  

 

 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios 
se enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 56% es conocimiento del empresario, el 
28% es por teléfono, el 11% por correo electrónico y el 

5% por medio de la oficina de la CCT. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 
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 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

0% 100% • Se le facilita acercarse a la oficina. 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-008) 
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OFICINA RECEPTORA DE MIRAFLORES 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina Receptora de Miraflores, para la cual se realizaron un total de 11 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 100% de los encuestados recibieron el servicio de 

renovación del registro mercantil. 

 

 

 

  

 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios 
se enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 64% es conocimiento del empresario y el 

36% es por medio de teléfono. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 
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ESTUDIOS ECONOMICOS 

 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

91% 9% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

0% 100% • Se le facilita acercarse a la oficina. 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-008) 
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OFICINA RECEPTORA DE RAMIRIQUÍ 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina Receptora de Ramiriquí, para la cual se realizaron un total de 17 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 94% de los encuestados recibieron el servicio de 
renovación del registro mercantil y el 6% el servicio de 
actos, libros y documentos. 

 

  

 

 

 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios 
se enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 41% es conocimiento del empresario, el 
otro 41% es por teléfono, el 12% es por medio de la 

oficina de la CCT y el 6% por correo electrónico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 
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 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

6% 94% • Se le facilita acercarse a la oficina. 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-008) 
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OFICINA DE APOYO DE SAMACÁ 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina de Apoyo de Samacá, para la cual se realizaron un total de 14 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 100% de los encuestados recibieron el servicio de 

renovación del registro mercantil. 

 

 

  

 

 

 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios 
se enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 43% es conocimiento del empresario, 29% 
es por teléfono, el 21% por medio de la oficina de la 

CCT y el 7% por correo electrónico. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 
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DEPARTAMENTO 
DE PLANEACIÓN Y  
ESTUDIOS ECONOMICOS 

 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

0% 100% • Se le facilita acercarse a la oficina. 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-008) 
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OFICINA DE APOYO DE SANTANA 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina de Apoyo de Santana, para la cual se realizaron un total de 4 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 100% de los encuestados recibieron el servicio de 

renovación del registro mercantil. 

 

  

 

 

 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios 
se enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 100% es conocimiento del empresario. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 
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DEPARTAMENTO 
DE PLANEACIÓN Y  
ESTUDIOS ECONOMICOS 

 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

25% 75% • Se le facilita acercarse a la oficina. 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-008) 
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OFICINA DE APOYO DE SAN LUIS DE GACENO 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina de Apoyo de San Luis de Gaceno, para la cual se realizaron un total de 4 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 100% de los encuestados recibieron el servicio de 

renovación del registro mercantil. 

 

  

 

 

 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios 
se enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 75% es por medio de teléfono y el 25% es 

conocimiento del empresario. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 
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Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

0% 100% • Se le facilita acercarse a la oficina. 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-008) 
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100%

Renovación
del Registro
Mercantil

50%
50%

Conocimiento del Empresario Teléfono

OFICINA DE APOYO DE MUZO 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina de Apoyo de Muzo, para la cual se realizaron un total de 4 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 100% de los encuestados recibieron el servicio de 

renovación del registro mercantil. 

  

 

 

 
 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios 
se enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 50% es conocimiento del empresario y el 

otro 50% es por medio de teléfono. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 
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 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

25% 75% • Se le facilita acercarse a la oficina. 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-008) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 WWW.CCTUNJA.ORG.CO │26 

INFORME DE LA ENCUESTA DE PERCEPCIÓN 
DE REGISTROS PÚBLICOS 
 

100%

Renovación
del Registro
Mercantil

67%

33%

Conocimiento del Empresario Oficina CCT

OFICINA DE APOYO DE OTANCHE 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados para la 

Oficina de Apoyo de Otanche, para la cual se realizaron un total de 3 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 100% de los encuestados recibieron el servicio de 

renovación del registro mercantil. 

 

  

 

 

 
 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios 
se enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 67% es conocimiento del empresario y el 

33% es por medio de la oficina de la CCT. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 
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 Resultado General 

 

Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

100% 0% N/A 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

0% 100% • Se le facilita acercarse a la oficina. 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-008) 
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61%

10%

2%
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0%

0%

24% 0%

Conocimiento del Empresario Correo Electrónico

Mensaje de Texto Oficina CCT

Radio Redes Sociales

Teléfono Visita de los funcionarios

RESULTADO GENERAL DE LA ENCUESTA 

Una vez consolidada la encuesta de percepción de Registros Públicos se obtienen los siguientes resultados generales, 

para la cual se realizaron un total de 358 encuestas. 

 

 Servicio Prestado 

 

El 98,88% de los encuestados recibieron el servicio de 
renovación del registro mercantil, el 0,56% el servicio 
de actos, libros y documentos, el 0,28% el servicio de 
registro único de proponentes y el otro 0,28% el 

servicio de matrícula. 

 

  

 

 

 
 

 Comunicaciones 

 

De acuerdo a los medios por el cuál nuestros usuarios 
se enteran de la jornada de renovación del registro 
mercantil, el 61% es conocimiento del empresario, el 
24% es por teléfono, el 10% es por correo electrónico 
y el 5% restante es por medio de mensaje de texto, 
radio, redes sociales, visita de los funcionarios y oficina 
de la CCT. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-

008) 
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Pregunta Sí No ¿Por qué? 

1. ¿La asesoría brindada para sus trámites fue 
clara? No ¿Por qué? 100% 0% N/A 

2. ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó 
los 15 (quince) días hábiles? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

3. ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la 
entidad, ha tenido que realizar devolución por 
inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

0% 100% N/A 

4 ¿Es adecuada la atención al público por parte 
de nuestros funcionarios? No ¿Por qué? 

98% 2% 

• Información a medias  
• Mala atención servicio muy demorado al obtener un 

certificado. 
 No brindaron la información al momento de la renovación 

5. ¿Ha realizado la renovación de su matrícula 
mercantil por medios virtuales? No ¿Por qué? 

13% 87% 

• Complicado el proceso 
• Es peor el servicio por internet  
• Iniciando proceso 
• Se le facilita acercarse a la oficina 

 

Fuente. Encuesta de Percepción de Registros Públicos (RPU-FO-008) 
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99,25% 100% 100% 98,08% 97,73% 100% 100% 99,36% 100% 100% 100% 100% 100%

0,75% 0% 0% 1,92% 2,27% 0% 0% 0,64% 0% 0% 0% 0% 0%

Tunja Chiquinquirá Garagoa Guateque Miraflores Moniquirá Ramiriquí Villa de
Leyva

San Luis de
Gaceno

Santana Samacá Muzo Otanche

Porcentaje Percepción Positiva Porcentaje Percepción Negativa

PERCEPCIÓN REGISTROS PÚBLICOS – TERCER CUATRIMESTRE DEL 2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En general, cada una de las oficinas lograron una percepción positiva favorable, la oficina principal de Tunja obtuvo una 

percepción positiva del 99,25% y una percepción negativa del 0,75%, la oficina seccional Chiquinquirá una percepción positiva 

del 100%, la oficina receptora de Garagoa una percepción positiva del 100%, la oficina receptora de Guateque una percepción 

positiva del 98,08% y una percepción negativa del 1,92%, la oficina receptora de Miraflores una percepción positiva del 97,73% 

y una percepción negativa del 2,27%, la oficina receptora de Moniquirá una percepción positiva del 100%, la oficina receptora 

de Ramiriquí una percepción positiva del 100%, la oficina receptora de Villa de Leyva una percepción positiva del 99,36% y una 

percepción negativa del 0,64%, las oficinas de apoyo de San Luis de Gaceno, Santana, Samacá, Muzo y Otanche obtuvieron 

percepción positiva del 100%. De forma general la Cámara de Comercio de Tunja respecto a los servicios ofrecidos por el 

Departamento Jurídico y de Registros Públicos arroja una percepción positiva del 99,44% y negativa del 0,56%, la meta del 

indicador es del 98% como percepción positiva, obteniendo un cumplimiento del 101,47%. 
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98,46% 99,04% 100% 98,84% 97,92% 99,58% 99,51% 97,92% 100% 100% 100% 100% 100%

1,54% 0,96% 0% 1,16% 2,08% 0,42% 0,49% 2,08% 0% 0% 0% 0% 0%

Tunja Chiquinquirá Garagoa Guateque Miraflores Moniquirá Ramiriquí Villa de
Leyva

San Luis de
Gaceno

Santana Samacá Muzo Otanche

Porcentaje Percepción Positiva Porcentaje Percepción Negativa

PERCEPCIÓN REGISTROS PÚBLICOS – AÑO 2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

En general para el año 2020, cada una de las oficinas lograron una percepción positiva favorable, la oficina principal de Tunja 

obtuvo una percepción positiva del 98,46% y una percepción negativa del 1,54%, la oficina seccional Chiquinquirá una percepción 

positiva del 99,04% y una percepción negativa del 0,96%, la oficina receptora de Garagoa una percepción positiva del 100%, la 

oficina receptora de Guateque una percepción positiva del 98,84% y una percepción negativa del 1,16%, la oficina receptora de 

Miraflores una percepción positiva del 97,92% y una percepción negativa del 2,08%, la oficina receptora de Moniquirá una 

percepción positiva del 99,58% y una percepción negativa del 0,42%, la oficina receptora de Ramiriquí una percepción positiva 

del 99,51% y una percepción negativa del 0,49%, la oficina receptora de Villa de Leyva una percepción positiva del 97,92% y 

una percepción negativa del 2,08%, las oficinas de apoyo de San Luis de Gaceno, Santana, Samacá, Muzo y Otanche obtuvieron 

percepción positiva del 100%. De forma general la Cámara de Comercio de Tunja respecto a los servicios ofrecidos por el 

Departamento Jurídico y de Registros Públicos arroja una percepción positiva del 98,64% y negativa del 1,36%, la meta del 

indicador es del 98% como percepción positiva, obteniendo un cumplimiento del 100,7%. 
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 Actitud de los funcionarios hacia los empresarios 

muy grosera. 

 Adquirió un servicio y no le sirvió para nada. 

 Agilidad en los trámites. 

 Al momento de realizar el pago ya no hay 

estampillas. 

 Altas las tarifas del pago de renovación. 

 Altos costos en los valores de conciliación, 

mejorar las tarifas. 

 Apoyo a las pequeñas empresas, y brindarles un 

funcionario para realizar el pago en su respectivo 

negocio. 

 Apoyo a los empresarios en los temas de 

préstamos. 

 Asesoría acerca impuestos, y capacitaciones 

sobre el servicio al cliente  

 Brindar asesoría o apoyo a las empresas con ese 

pago que se realiza anual. 

 Brindar capacitaciones con el dinero que recogen 

de los empresarios. 

 Brindar más apoyo a los comerciantes y 

empresarios. 

 Brindar más información sobre los beneficios que 

tienen los empresarios por el pago de renovación. 

 Buen servicio. 

 Buen servicio, brindar capacitaciones en 

Chiquinquirá. 

 Buena disposición de algunos funcionarios de la 

Cámara de Comercio. 

 Capacitaciones de reactivación económica, y 

colaboración para los empresarios de eventos 

porque están totalmente afectados por la 

pandemia piden colaboración para ponerse al día 

con el pago de la renovación. 

 Capacitaciones de servicio al cliente. 

 Congestión al momento de hacer el pago de 

manera presencial. 

 Descuentos en el pago de renovación  

 Están utilizando la base de datos de Tunja para 

llamar a los empresarios y extorsionarlos. 

 Estrategias con ayuda a los comerciantes. 

 Extiendan el horario de atención. 

 Incentivos a los empresarios. 

 Mal servicios nunca apoyaron al empresario en 

pandemia. 

 Mas amabilidad para la Cámara de Miraflores. 

 Mas asesoría y más colaboración al momento de 

diligenciar un formulario por parte de la Cámara 

de Comercio. 
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 Mas capacitaciones, mejor atención al usuario, 

estar informándolos más sobre cada proceso.  

 Tener en cuenta a los empresarios en los 

proyectos y capacitaciones que realice la Cámara 

de Comercio. 

 Más fácil que sea el proceso por internet, brindar 

más asesoría para ese proceso. 

 Más incentivos en la fecha de navidad. 

 Mas óptimos con el tema de la DIAN, y entregar 

el certificado de manera física o al correo de 

manera gratuita. 

 Más personal de funcionarios para el pago de 

renovación. 

 Medios de comunicación en servicio solo 1 

teléfono y 1 correo electrónico. 

 Muy alto el costo del pago de renovación.  

 Muy demorada la atención al afiliado. 

 Ningún apoyo a los empresarios, talleres donde 

nada ofrecen, ser solidaria con la gente pobre 

con los recursos que reciben. 

 Ningún beneficio por parte de la Cámara de 

Comercio, no se ve reflejado el pago que recibe 

la cámara por parte de los empresarios.  

 No brindaron apoyo en la pandemia a los 

afiliados. 

 No colaboran en nada con las empresas. 

 No mira ningún apoyo a los empresarios ni 

actividades ni capacitaciones que los beneficien 

por hacer el pago que se realiza anual  

 No va a pagar este año la renovación. 

 No realizaron rifas este año, ni hubo servicio en 

la oficina. 

 Seguimiento y apoyo a las empresas de eventos 

en esta pandemia. 

 Siempre que se acerca a la oficina se encuentra 

cerrada. 

 Siempre que va a ser el pago nunca hay 

calcomanías  

 Solicitan visitas de los funcionarios a los 

establecimientos de comercio, para realizar la 

renovación. 

 

Agradeciendo la atención prestada. 

 

Atentamente, 

 

 

 

 

Luis Alejandro Suárez Amaya 

Director Dpto. de Planeación y Estudios Económicos 

 

Transcriptor: Dilsa Roa – Proceso de Servicio al Cliente 
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Ficha Técnica de la Encuesta 

Realizado por: Departamento de Planeación y Estudios Económicos 

Objeto del Estudio:  
Identificar la percepción y el nivel de satisfacción de los usuarios acerca de los 

servicios de Registros Públicos de la CCT. 

Fecha de realización 

de la encuesta:  
Enero de 2021 

Número de 

preguntas:   
Cinco (5)  

Metodología 

aplicada:  

Llamadas telefónicas a los usuarios que realizaron los procesos de matrícula y 

renovación en el período de septiembre a diciembre de 2020.  

Preguntas del 

Estudio: 

1) ¿La asesoría brindada para sus trámites fue clara? No ¿Por qué? 

2) ¿El tiempo de respuesta de su trámite superó los 15 (quince) días hábiles? Sí 

¿Por qué? 

3) ¿Al tramitar algún tipo de certificado en la entidad, ha tenido que realizar 

devolución por inconsistencias en su contenido? Sí ¿Por qué? 

4) ¿Es adecuada la atención al público por parte de nuestros funcionarios? No ¿Por 

qué? 

5) ¿Ha realizado la renovación de su matrícula mercantil por medios virtuales? No 

¿Por qué? 

Número de usuarios 

encuestados:  

Chiquinquirá (49 – 13,7%); Garagoa (16 – 4,5%); Villa de Leyva (39 – 10,9%); 

Guateque (13 – 3,6%); Miraflores (11 – 3,1%); Moniquirá (18 – 5%); Ramiriquí (17 

– 4,7%); Samacá (14 – 3,9%); San Luis de Gaceno (4 – 1,1%); Otanche (3 – 0,8%); 

Muzo (4 – 1,1%); Santana (4 – 1,1%); Tunja (166 – 46,4%). Para un total de 358 

encuestas realizadas. Con un margen de error de 5% y 95% de confianza. 

Herramientas de 

apoyo:  
Excel; Google Drive  

Escalas de 

valoración: 
Porcentual 


